おうち時間を彩るアクリルフォトパネルが簡単に作成できるオンラインサービス『Acrily(アクリリ)』をリリースしました。

サービス開始に合わせて9月1日(水)~30日(木)まで全商品30%OFFお試しキャンペーンを実施中!

株式会社 三和美研(所在地:福岡県福岡市、代表:仲村 一起)が運営するアクリルフォトパネルが簡単に作成できるオンラインサービス『Acrily (アクリリ)』(https://acrily.jp/)が、2021年9月1日にリリースしました。

新型コロナウイルスの影響でおうち時間も増え、「インテリアを通しておうち時間を楽しんでほしい」という思いを込めて誕生したのが『Acrily(アクリリ)』です。



商品はMサイズ (200mm×200mm) 3,520円 (税込)、Lサイズ (200mm×280mm/A4たて型・A4よこ型) 4,070円 (税込)

• 開発の背景

福岡県で平成元年に設立し、広告代理店ビジネスや看板のデザイン・製作を行っている株式会社 三和美研は、広告代理店ビジネスの脱却とモノづくりを強化していきたいという思いからアクリルフォトの企画・開発に取り組み、30年に渡って看板製作で培ったものづくり力と、広告代理店ならではの顧客目線が今回形になりました。

企画・開発をはじめ、自社工場で製造まで行い、製造の現場では20代の女性スタッフを中心に『Acrily(アクリリ)』の 新商品を開発しています。

『Acrily (アクリリ) 』とは

「大切な思い出を特別なカタチに」をコンセプトに、思い出の写真やイラストなどをアクリルに印刷し、簡単にアクリルパネルが作成できるオンラインサービスです。手軽に誰でもパソコンやスマートフォンの写真で作ることができるのが特徴です。

• 『Acrily (アクリリ) 』の3つの特徴

1.高品質で贈答用にもおすすめ

軽く、耐久性に優れたアクリル板に、鮮やかなグラフィックを施しています。プリント写真に比べて、劣化しにくく、高級感のある仕上がりで、プリント写真に比べて劣化しにくいため記念品や大切な人へのプレゼントにも最適です。既製品ではなく、簡単に"オリジナル"なものが作れます。

2.おうち時間を彩るインテリアに最適

思い出の写真や好きなイラストを印刷したフォトパネルは、壁に直接飾ることもできます。

どんなお部屋にもマッチし、玄関やリビングに飾ることで部屋の印象が一気に華やかになります。

従来、アクリルフォトパネルを壁面に取り付ける場合、ビスを壁に打ち込んで飾らなければならず、賃貸向けではありませんでした。

しかし、『Acrily(アクリリ)』のアクリルフォトパネルは軽く、さらに壁を傷つけにくい特殊なピンを使うことで賃貸でも気軽に飾ることができる仕様になっています。

新型コロナウイルスの影響でおうち時間が増えるなかで、気軽にインテリアを楽しんでほしい、そんな開発者の思いが形 になりました。



壁面取付用に壁を傷つけにくい特殊なピンを使用しています

3. 簡単に取り付けが可能

スタンドと壁面取付タイプから選べます。

壁面取付用ピンはアクリルの角4箇所に穴あけ加工を施します。手軽に壁面に取り付けられる専用のピンで、針が特殊な画鋲を使用しており穴が目立たず賃貸でも気になりません。



針先がV字になった特殊な壁面取付用ピン(左写真)、製造現場のスタッフが考えた動物モチーフのスタンド(右写真)も大好評です

《アクリリの作り方》

いつでも誰でも簡単に作業ができるような構成をしています。 ご注文から発送手続きまで簡単に作業できます。

1 商品を選ぶ

商品一覧から好きな商品を選んで、商品の詳細ページにある『注文画面へ』のボタンをクリック。

2 注文画面を操作

写真をアップロードし、編集画面でトリミングなどを調整し、デザインを決める。

3 データチェック

アップロードいただいたデータのサイズ・解像度等に問題ないかチェックを行います。

4 商品発送

ご入金確定後2週間程度で商品をお届け致します。

※注文数・データによっては日数がかかる場合があります。

• キャンペーン実施

オンラインサービス『Acrily(アクリリ)』のリリースを記念してキャンペーンを実施しています。

サイトリリース記念!お試しキャンペーン

期間:9月1日(水)~9月30日(木)

内容:全商品30%OFF(オプションを除く)+送料無料

https://acrily.jp/

• 会社概要

会社名:株式会社 三和美研 代表者:代表取締役 仲村 一起

設立:平成元年8月20日

事業内容:企画、デザイン、屋外広告、TVCM、ネット広告、HP制作、動画制作、チラシ・パンフレット制作、サイン

工事、店舗内装・外装、IT事業、ノベルティ・アパレル制作本 社:福岡県福岡市中央区警固2-18-5 アバンダント91 6F

URL : https://sanwabiken.jp/

TEL: 092-718-0088

株式会社三和美研のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/84091

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社 三和美研 営業二課

TEL: 092-718-0088(担当:清水、吉田)

MAIL: info@acrily.jp